



☐ тел.: 8 (495) 973-68-65

8 (499) 232-93-58

Успех лечения напрямую зависит от своевременного обращения к врачу

Если Вы не знаете, с чем связаны ваши жалобы, боли и дискомфорт, то, прежде всего, следует обратиться к терапевту. На основании первичного осмотра и беседы доктор может назначить Вам необходимые анализы и исследования, направить на консультации к профильным специалистам, определить диагноз и назначить лечение.

Также Вы можете регулярно посещать терапевта в случае наличия у Вас хронических заболеваний

целью профилактики обострений.

с

Общая терапия

В настоящее время в нашей стране остро стоит вопрос о здоровье населения. В последние годы отмечается увеличение числа пациентов с тяжелыми и запущенными формами заболеваний. Это связано, прежде всего, с поздним обращением за медицинской помощью, занятиями самолечением, низким уровнем просветительных и профилактических мероприятий, проводимых поликлиническими службами. Многие считают, что болезни появляются после 40 лет, но это не так! На каждого человека в течение всей жизни влияют множество факторов, определяющих возникновение и развитие заболеваний: состояние внешней среды, вредные привычки

(алкоголизм, табакокурение и др.), образ жизни, питание и т.д., что приводит к возникновению и развитию тех или иных заболеваний.

Терапевтическое отделение медицинского центра "Реал Мед" - это:

- * *семейная медицина*
- * *всестороннее обследование*
- * *индивидуальная консультация*
- * *своевременная и эффективная профилактика*
- * *лабораторная диагностика*
- * *проведение экспертизы нетрудоспособности с выдачей больничных листов*

□

Особенностью работы терапевтического отделения медицинского центра «Реал Мед» является то, что обратившийся в медицинский центр пациент за короткое время может пройти полноценное обследование.

□

